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ATA DA VII SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE
2026

Ata da VII Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e seis,
realizada no dia vinte e seis de março de dois mil e vinte e seis (26/03/2026), às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº
334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o Vereador Presidente
Ovídio  de  Aquino  e  Silva  Neto,  a  Vice-Presidente  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  a  1ª
Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, o 2º Secretário Edilmo Lira, o Suplente de Secretário
Erivan Elias da Silva, e os Vereadores Leandro Euclides Guedes da Costa, Wagner Ferreira
Gonçalves e Márcia Costa Araújo Gomes. Deixou de comparecer o Vereador Jaílson Mendonça
da Silva. Ao abrir a Sessão, o Vereador Presidente colocou em discussão, e posterior votação no
painel eletrônico, a Ata da 6ª Sessão do Primeiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2026,
realizada no dia 24 de março de 2026, sendo esta aprovada por unanimidade. Em seguida, o
Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do Requerimento do Vereador
Leandro  Euclides,  solicitando  que  o  Poder  Executivo  disponibilize  cursos  preparatórios
destinados aos alunos que irão prestar o ENEM. O Presidente colocou o pedido em discussão,
iniciando pela justificativa do requerente, em sua fala, o parlamentar destacou a importância dos
estudos, ressaltando a educação como uma porta para um futuro melhor e a faculdade como um
sonho para muitos jovens. Enfatizou, ainda, que nem todos possuem condições financeiras de
arcar com os custos de um curso preparatório, reforçando a necessidade de oferta gratuita e
acessível a todos. O requerimento foi submetido à votação no painel eletrônico, sendo aprovado
por unanimidade. Na sequência, foi solicitado a leitura do requerimento também de autoria do
Vereador Leandro Euclides, solicitando que o Poder Executivo promova a limpeza das ruas
localizadas no bairro Vista da Serra.  O pedido foi  submetido em discussão,  iniciando pela
justificativa do requerente,  o  parlamentar  destacou a  necessidade da limpeza dessas ruas,
especialmente  no  período  pós-chuva,  quando  o  crescimento  da  vegetação  se  intensifica,
comprometendo as condições das vias. O requerimento foi submetido em votação no painel
eletrônico, sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Prosseguindo com a pauta, foi
realizada a leitura do requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando que o Poder
Executivo realize a reforma dos postos de saúde localizados nas zonas rurais. O pedido foi
submetido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente, em sua fala, o parlamentar
destacou a  necessidade de  manutenção dessas  unidades,  com o  objetivo  de  garantir  mais
segurança  e  bem-estar  à  população.  O  requerimento  foi  submetido  em votação  no  painel
eletrônico,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida,  foi  solicitado  a  leitura  do
requerimento de autoria  também do Vereador  Wagner  Gonçalves,  solicitando que o  Poder
Executivo providencie a instalação de placas de nominação das ruas e das comunidades rurais,
bem como a devida sinalização de trânsito, incluindo placas de parada obrigatória, preferência e
indicação  de  lombadas.  O  Presidente  submeteu  o  pedido  em  discussão,  iniciando  pela
justificativa do requerente, onde o parlamentar enfatizou a importância da correta identificação
das vias e da implantação de sinalização adequada, a fim de facilitar o tráfego e a localização. O
requerimento foi submetido à votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade.
Não havendo mais pautas, o Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. O Vereador
Erivan Elias fez uso da tribuna, saudou os presentes e os internautas, e destacou a relevância
dos requerimentos apresentados. Em sua fala, enfatizou o requerimento de autoria de Wagner,
ressaltando a necessidade de identificação das ruas por meio de placas nominais. Em parte, o
Vereador Wagner citou que a ausência dessa identificação dificulta, inclusive, o trabalho de
entregadores. Na sequência, reforçou a importância das reformas nos postos de saúde, bem
como da oferta  de cursos  preparatórios,  visando proporcionar  melhores  oportunidades aos
jovens, contribuindo para sua formação e inserção profissional. Por fim, parabenizou o prefeito
do município pela conquista de uma emenda parlamentar destinada à construção de um ginásio
com maior capacidade para atender a população, encerrando sua fala com agradecimentos e
despedidas. Em seguida, fazendo o uso da tribuna, O vereador Wagner Gonçalves saudou todos
os  presentes  e  internautas,  parabenizou  os  colegas  vereadores  pelos  requerimentos
apresentados e agradeceu pela aprovação das proposições de sua autoria. Em seguida, abordou
questões políticas recentes no município, mencionando a ocorrência de demissões que, segundo
ele,  caracterizam perseguição  política.  Solicitando  parte  na  fala,  o  Vereador  Ovídeo  Neto
discordou  dessa  interpretação,  afirmando  que  os  fatos  são  naturais  dentro  do  contexto
administrativo. Continuando, Wagner Gonçalves também reivindicou a realização de concurso
público municipal, destacando a importância de garantir maior segurança aos servidores, além
de  solicitar  que  o  Poder  Executivo  adote  iniciativas  para  atrair  indústrias  ao  município.
Solicitando parte na fala, a Vereadora Janaina informou que, em conversa com o prefeito, há
previsão de publicação do concurso ainda este ano. O parlamentar abordou ainda as taxas de
iluminação pública, solicitando providências da gestão para sua redução. Em parte, o vereador
Erivan afirmou que essas taxas são de responsabilidade do governo estadual. Já o vereador
Ovídeo, em parte, acrescentou que os valores elevados decorrem de uma lei antiga, que estaria
sendo aplicada pela COSERN de forma inadequada. Além disso, Wagner destacou a necessidade
de implantação de internet gratuita em espaços públicos e reivindicou melhorias na merenda
escolar. Por fim, informou sobre a reunião com o setor jurídico para atualização do Regimento
Interno, reforçando a importância de que todos os vereadores realizem a leitura do documento
para conhecimento das modificações. Encerrando sua fala, agradeceu e se despediu de todos.
Não havendo mais oradores, o Vereador Presidente declarou encerrada a Sessão. Plenário José
Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva Basílio, Secretária
Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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